I. megoldas. Tekintsiik az Gsszes olyan Osszekotési lehetGséget, amelyben n szakasz szerepel, és mindegyiknek a
végpontjai kiilonb6zs szintdek. Ilyen Gsszesen n! szamu van, tehat véges sok, ezért van kozottiikk minimélis 6sszhosszi-
sagt. Valasszunk egy ilyen minimalis hosszisagu szakasz-rendszert — ha t6bb ilyen is van, valamelyiket. Allitjuk, hogy
ebben nincsen metsz6 szakaszpar. Tegyiik fel ugyanis, hogy AB és C'D olyan szakaszok, amelyek végpontjai koliinb6z6
szintiek — példaul A és C piros, B és D kék — és van kozos pontjuk, dbrankon ez az M pont. A haromszog-egyenlGtlenség
alapjan

BC < BM + MC és AD < AM + MD,

és ezekbdl:

AD+ BC < CD + AB.
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Ez ellentmond annak, hogy az AB és C'D szakaszokat tartalmazé szakaszrendszer 6sszhossza minimalis volt. Ezért
igaz a feladat allitasa.

A leirt eljaras nemcsak a kivant n 0sszekots szakasz 1étezését bizonyitja, hanem konstrukciodt is tartalmaz a sza-
kaszok meghuzasara. Ha a piros-kék pontparokat valahogy mar 0sszekotottiik n szakasszal, akkor a keresztezdket az
dbra szerint moédositva, az n szakasz 6sszhossza minden 1épésben csokken, és az eljards véges sok 1épés utan véget ér.
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II. megoldas. A feladat allitasat teljes indukcioval bizonyitjuk. n = 1-re az allitas igaz. Tegyiik 6l ezutan, hogy az
allitds minden n-nél kisebb pozitiv egészre igaz. Megmutatjuk, hogy ekkor n-re is igaz. Ehhez elegendd olyan egyenest
talalni, amelynek egyik oldaldn ugyanannyi (n-nél kevesebb, de 0-nal t6bb) piros pont van, mint kék. Tekintsiik a 2n
pont konvex burkat, és ezen beliil egy tj P pontot gy, hogy a 2n + 1 pont koziil semelyik 3 ne essen egy egyenesre.

n
Ilyen P pont biztosan van, hiszen a 2n pont 9 véges szamu egyenest hataroz meg, és P-t felvehetjiik ugy, hogy

ezen egyenesek egyikére se illeszkedjék. Huzzunk P-n at egy olyan e egyenest, amelyen egy sincs az adott 2n pont
koziil. Ha az e egyenes egyik oldalan ugyanannyi piros pont van mint kék, akkor készen vagyunk, mert igy e mindkét
oldalan lév6 pontokra alkalmazhaté az indukcios feltevés. Ellenkezs esetben legyen e jobb oldalan p darab piros pont
és k darab kék. Forgassuk el az e egyenest P koriil 180°-kal. Ha e a forgatas kozben egy pontot atlép, a p — k kiilonbség
1-gyel valtozik (né vagy csokken). 180°-os forgatas utan az e egyenes jobb oldalan 1évs piros és kék pontok szdmanak
kiilonbsége (n — p) — (n — k) = —(p — k) lesz. Mivel az e egyenes forgatasa kozben egy-egy pontot atlépve p — k mindig
1-gyel valtozott, és 180° forgas utan az ellentettje lett, volt egy olyan helyzet, amikor p — k értéke zérus volt. Ekkor
az e egyenes mindkét oldalan ugyanannyi a piros pont mint a kék, és alkalmazhatd az indukcios feltevés.
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